

Consultas Realizadas

Licitación 476005 - Elaboración de proyectos de obras

Consulta 1 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	07-10-2025
Tratandose de una consultoria externa, parece desproporcionado exigir una presencia de 30 dias en el Municipio, Se solicita que via adenda se corrija esa exigencia y se tenga cuanto maximo dos veces por semana la asistencia del consultor al Municipio		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
Se mantienen las especificaciones técnicas		

Consulta 2 - Exp requerida. Exp del consultor

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2025
Favor aclarar via adenda, si el tiempo a considerar son los años 2021.2022.2023 y 2024 o 2022, 2023 y 2024. Pues en el mismo pliego se encuentran periodos diferentes para la calificacion		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
"recurrir a la adenda", para efectos aclaratorios		

Consulta 3 - Formacion Profesional

Consulta	Fecha de Consulta	12-10-2025
Se soliclta que via adenda , se aclare que la experiencia se computara a partir de la emiso del titulo del profesional, que debera estar visado por el MEC		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
"recurrir a la adenda", para efectos aclaratorios		

Consulta 4 - Experiencia profesional

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2025
Favor aclarar via adenda cual es el periodo de tiempo a ser tenido en cuenta, pues en el mismo PBC , se tienen informaciones diferentes, respecto al mismo requerimiento, lo hace dificil entender cual es el periodo correcto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
"recurrir a la adenda", para efectos aclaratorios		

Consulta 5 - Especificaciones Tecnicas y Normas

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2025
Se solicita información, respecto al alcance los trabajos que justifiquen la presencia por 30 días del consultor en el Municipio de Vaqueria, teniendo en cuenta que el Municipio, no tiene previsto, según las documentaciones del PBC, contar con los equipamientos técnicos suficientes, con sus respectivos software licenciados legalmente, para la ejecución de los trabajos de la presente consultoría		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
"recurrir a la adenda", para efectos aclaratorios		

Consulta 6 - Especificaciones Tecnicas y Normas

Consulta	Fecha de Consulta	14-10-2025
Consutamos si se podria establecer como maximo dos dias a la semana, la asistencia a la Municipalidad de Capiibary, teniendo en cuenta que no tiene previsto eso en el PBC, y el hecho de que no se menciona ningun tipo de equipamiento, previsto por parte del Municipio para la realizacion del trabajo		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
Las condiciones del pliego se mantienen. Visualizar adenda emitida.		

Consulta 7 - Especificaciones Tecnicas y Normas

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2025
Sera que se puede justificar la necesidad de la asistencia a la Municipalidad en la cantidad de 30 dias, siendo que el objeto del trabajo es elaboracion de proyectos y no es fiscalizacion No se visualiza en el PBC , el listado de obras que se deberan proyectar		
Respuesta	Fecha de Respuesta	15-10-2025
se mantienen inalterables las condiciones establecidas		